



Голос времени

1 ДЕКАБРЯ
СУББОТА 2001

ИЗДАЕТСЯ С 16 МАРТА 1971 ГОДА

№96 (6233) ИНДЕКС 54022

Общественно - политическая газета Кировского района Ставропольского края

**Выборы -
16 декабря**

Александр ИЩЕНКО - кандидат в депутаты Государственной Думы Ставропольского края

Человек познаётся в деле

**Уважаемые жители
Кировского района!**

Я обращаюсь к тем, кто так же, как и я, обеспокоен днем нынешним, кто тревожится о нашем общем будущем, будущем России, которая для нас всех начинается не где-нибудь, а именно здесь и сейчас, на Ставрополье, в этом селе, станице, районе.

Я не политик, я хозяйственник, человек прямой и откровенный. Поэтому также буду откровенен с вами.

Знаю, насколько сложный выбор вам предстоит сделать 16 декабря: кому доверить представительство в высшем законодательном органе власти края, а по существу - кому доверить судьбу. Надеюсь, опыт последних выборов лет убережет вас от разочарований, которыми только и были сыты избиратели, поверившие предвыборным речам и обещаниям. Очевидно, что за всеми политическими играми и изощренными политтехнологиями скрывается только одно - корыстная жажда власти в личных интересах. Сегодня у нас с вами нет права на ошибку. Человеческая жизнь слишком коротка, чтобы позволять себя мучить во всевозможных экспериментах, чтобы доверять свою боль, свои проблемы тем, кто в ответ просто разводит руками. Почему? Да потому, что ничего больше не в силах делать сам, потому что не знает и не видит путей решения проблем.

Не буду говорить о себе: краткие сведения моей биографии уже публиковались на страницах газеты, вы с ними знакомы.

Предприятие "ЛУКОЙЛ-Северо-Кавказнефтепродукт", которое я возглавляю, хорошо известно во всем регионе как "ЛУКОЙЛ-КМВ". Созданное мною с нуля, начатое, можно сказать, на "голой" инициативе, за восемь лет это комплексное, многоотраслевое предприятие развилось и расширилось, сегодня оно основательно охваты-



вает инфраструктуру всего Северного Кавказа. А что означает стабильная работа предприятия такого масштаба? Это тысячи постоянных рабочих мест, это надежное снабжение на высоком технологическом уровне высококачественным, экологически чистым бензином транспортной артерии основных секторов экономики: промышленности, сельского хозяйства, пассажирских и грузовых перевозок, а главное - это люди, сами зарабатывающие на достойную жизнь.

Не скрою, за всем этим стоит напряженный труд, постоянная ответственность и контроль, которые лично меня, как гендиректора, не отпускают ни на минуту. А как иначе, если ты решаешь каждодневные проблемы сотен тысяч людей, которые доверяют тебе и знают, что ты не подведешь, что всегда придешь на помощь?

Четкая организация работы и постоянное инвестирование в дальнейшее развитие предприятия привели к тому, что на сегодня "ЛУКОЙЛ-Северо-Кавказнефтепродукт" имеет собственный капитал, солидные возможности и ресурсы, безусловный авторитет лидера и надежную бизнес-репутацию. Но не это самоцель нашего дела и лично меня, как гражданина страны и нашего земляка.

Меня часто спрашивают: почему я согласился идти в Госдуму края и почему так повезло кировчанам? Многие, наверное, думают, что теперь "бензиновый рай" откроет здесь реки богатства, наполненные черным золотом, а на берегах вырастут деревья, где вместо листьев будут отрывные купоны исполнения желаний.

Нет, конечно. Мы слишком долго верили в пустые обещания, а в итоге воцари-

лась несправедливость. Сегодня уже ясно даже скептикам: в выигрыше оказался тот, кто самостоятельно создавал дело и нес за него полную ответственность, кто брал на себя смелость и не прятался от проблем.

С детства и на всю жизнь я запомнил слова отца, который каждый день выправлял детали к сельской технике в родном колхозе: "Сынок, человек познается в деле. Каково оно - таково твоя правда". Мне повезло, что мудрый отец, мама-крестьянка воспитали во мне совесть перед людьми, трудовая школа закалила силу воли, организатором-хозяйственником сделала сама жизнь, когда, сконцентрировав все усилия и возможности, я забыл про отдых и личные амбиции ради того, чтобы честно смотреть людям в глаза.

По объему товарооборота, бюджетных и налоговых отчислений, географической протяженности, количеству рабочих мест предприятие "ЛУКОЙЛ-Северо-Кавказнефтепродукт" сегодня превосходит экономику полномасштабных районов. Мало того: разителен контраст между благосостоянием внутри этих параллелей.

В результате развала хозяйства, из-за неумения прежних руководителей работать в новых условиях, из-за отсутствия государственной поддержки страдают люди, оставшиеся без работы, без средств к существованию, без надежной защиты и без всякой уверенности в завтрашнем дне.

На сегодня, например, в Кировском районе, и вы все это знаете, не осталось ни одного автотранспортного предприятия, ликвидированы строительные органи-

зации, практически не действуют промышленные предприятия, еще хуже складывается ситуация в сельском хозяйстве. Полностью ликвидирован свинокомплекс "Рассвет", где некогда содержалось свыше 16 тысяч свиней, развалились бывшие всероссийской гордостью уткосовхоз "Зольский", колхозы "Советский", "Коммаяк", СПК "Зольский", на грани развала остальные пять сельхозпредприятий. Разрушаются животноводческие объекты, ликвидируются целые отрасли сельскохозяйственного производства, еле сводят концы с концами бюджетные организации.

Почему в богатейшем по ресурсам и благодатном Ставрополье процветает бедность?

Нет, не из-за дефицита денег, а из-за дефицита самой экономики, из-за дефицита профессионалов своего дела. В правовом государстве законы должны защищать людей экономически. Только возрождение местной экономики, восстановление хозяйства повысит уровень жизни людей, уведет из рабства и бедности. В этом я вижу свою главную задачу, в этом и заключен смысл подлинной народной власти на законодательном уровне. Вы спросите, каким образом? Через формирование экономической, бюджетной, социальной, нравственной стабильности, инвестиционного преимущества района.

Госдума края должна быть инструментом, рычагом для достижения этих целей, которые отыне являются делом моей жизни и которые я, как депутат, буду отстаивать и воплощать в жизнь. Я уверен, что буду свято чтить отцовскую заповедь, которая никогда не даст мне возможности свернуть с прямой дороги.

Вниманию избирателей!

С наказами и предложениями вы можете обращаться в штаб кандидата А.Н. ИЩЕНКО по адресу: г. Новоавловск, ДК им. С.М. Романько, 2-й этаж, телефон: 2-35-06.

Кировчане, сделаем правильный выбор: Александр ИЩЕНКО - наш кандидат!

(Оплачено из избирательного фонда кандидата).

**Выборы -
16 декабря**

Юрий ГОНТАРЬ - кандидат в депутаты Государственной Думы Ставропольского края:

КИРОВСКИЙ РАЙОН - СЕГОДНЯ И ЗАВТРА

С восточными приграничными районами Ставрополя связана вся моя жизнь, здесь моя малая Родина - станция Гапоновская. Многие годы, работая руководителем восточного Нефтекумского района, а затем заместителем председателя Государственной Думы края, всегда особое внимание уделял этим сложным и проблемным районам.

Да, приходится констатировать, что тяжкие последствия «дикого рынка» и близкое соседство с воюющей Чечней подорвали не только экономику когда-то благополучного Кировского района, но и веру людей в завтрашний день. И сегодня Кировский район, расположенный в благодатнейших местах, требует к себе особого внимания.

Искусственное банкротство предприятий, отсутствие работы в сочетании с тревогой за собственную безопасность, да плюс накапливаемые годами проблемы быта людей, живущих и без того в особых приграничных условиях, породили у многих естественные сомнения в перспективе завтрашнего дня.

Изменить ситуацию можно, только изменив отношение к району всех властей края в сочетании с высокоэффективной и высокопродуктивной работой депутата. Непозволительная роскошь для Кировского района иметь в Думе просто «голосующего депутата», ибо уровень проблем в районе таков, что для их разрешения нужен не просто «хороший человек», «слыш парня» или представитель той или иной партии. Нужен профессионал в региональном управлении и авторитетный в крае человек, к мнению которого будут прислушиваться.

Многие кандидаты избирают простой и проверенный способ - ругать за беды района всех, начиная с президента и заканчивая губернатором края, при этом останется в стороне главный вопрос - а какими механизмами и ресурсами они сами собираются менять ситуацию, знают ли они эти механизмы и по плечу ли им эта ноша здесь, в Кировском районе? Или только ради мандата они готовы волочить депутатский портфель по рытвинам кировских проблем?

Я принимаю путь совместных действий краевой Думы и исполнительной власти края. Такой путь разделяет Правительство края, и я намерен, всеми доступными способами, максимально использовать это сотрудничество в преодолении проблем Кировского района.

Необходимо остановить банкротство сельхозпредприятий, которое, зачастую, носит искусственный характер или служит чьим-то интересам, и одновременно максимально оказать им помощь, в том числе и находящимся под внешним управлением.

За счет государственных источников необходимо ежегодно выделять финансовые ресурсы на восстановление орошаемых площадей в хозяйствах. Такие возможности у нас имеются. Это основа стабилизации экономики хозяйства. Такие вопросы уже прорабатываются по колхозам им. Калинина (с. Горнозаводское) и «Ива» (Новопавловск).

В первоочередном порядке в Кировский район должны направляться краевые ресурсы, выделяемые ежегодно в бюджет края в виде лизинга и товарного кредита. До сих пор эти виды поддержки, особенно техники под лизинг, крайне мало попадали в хозяйства Кировского района.

Ежегодно выделяемые в краевом бюджете 60-80 млн. руб. для компенсации 2/3 ставки по привлеченным кредитам банком должны найти адрес в первую очередь в Кировском и Курском районах, что на сегодня исключительно редкость. Эти, по сути беспроцентные, краевые кредиты могут стать точками экономического роста в реализации программы малой переработки, которая почти прекратила существование в районе.



Необходимо выделить - и мы это сделаем в очередном бюджете - дополнительные средства для закупки школьных автобусов, машин скорой помощи, которые для Кировского района исключительно необходимы.

Требуется не разовая, а принятая не менее чем на 3-5 лет программа особых мер государственной поддержки и стабилизации района.

Завершение газификации района, строительство артезианки, водопроводов, объектов связи - эти вопросы надо немедленно выводить из «предметов роскоши» и максимально учитывать в планах, начиная с 2002 г.

Решение острой проблемы занятости населения должно стать предметом первоочередного внимания Правительства и Думы.

В этом году мною уже проработан ряд принципиальных вопросов.

Так, до конца года будет решен давно назревший вопрос перевода в Новопавловск из Георгиевска филиала краевого управления «Водоканал». Лишь один этот вопрос сможет существенно увеличить налоговую базу территорий и снизить цену на покупаемую воду, восстановить справедливость. Это абсурд, когда источник водоснабжения - Кировский (ст. Старопавловская), а Георгиевск продает воду с ее же хозяйству - Кировскому району, оставшая при этом налоги у себя, а доходная база той же Старопавловской фактически не изменяется.

Ведется работа по включению в краевую программу, начиная с 2002 года:

- электро-, водо- и газоснабжение восточной части ст. Марьинской;
- телефонизация пос. Золка и электрообеспечение нового района застройки пос. Комсомолец;
- в пос. Фазанном - продолжение и завершение реконструкции детского сада под школу, строительство дополнительной артезианки для нормализации водоснабжения, возврат для использования по назначению сельского ДК;
- завершение газификации села Орловки;
- большой блок вопросов по райцентру, г. Новопавловску. Во-первых, это укрепление финансовой основы города, назревшая реконструкция газовых сетей, закольцовка так называемого гидроциклового водовода для стабильного снабжения города водой, газификация пос. Солнечного и многие другие.

Назрел правовой вопрос использования по назначению муниципальных земель, принадлежащих селам, станциям и поселкам, а также земель казачьего земельного фонда, что в обоих случаях составляет их экономическую основу.

Привел лишь самый короткий перечень вопросов. Конечной же целью этих и многих других проблем должно стать реальное улучшение жизни кировчан.

Степень ответственности представляю, но беру за дело уверенный в своих силах и вашей поддержке.

Ю. ГОНТАРЬ.

Вниманию избирателей!
Избирательный штаб Юрия Гонтаря находится по адресу: г. Новопавловск, ул. Октябрьская, 48. Райсовпроф.
Телефоны: 4-27-56, 4-17-97.

(Оплачено из избирательного фонда кандидата).

Юрий Гонтарь в Государственной Думе края

Не случайно именно его, имеющего большой опыт хозяйственной работы, избрали в 1994 году заместителем председателя Государственной Думы края первого, а затем и второго созыва.

При этом можно твердо утверждать, что все самые сложные законы края разрабатывались под его руководством. Устав - конституция края, законы «О бюджетном процессе», «О поддержке малого предпринимательства», «О налоговой политике». Он автор законов о казначестве в Ставропольском крае, о создании земельного казачьего фонда, законов по местному самоуправлению. Все восемь лет он представляет интересы края в Федеральной Думе.

Особенно он известен в Российской Думе и в крае как сторонник принятия решительных мер по обеспечению безопасности края и его жителей. Это он с трибуны Государственной Думы России многократно отстаивал законы «Об особом статусе Ставропольского края», «О безопасности края», «О дополнительных мерах по защите основ конституционного строя, прав и законных интересов жителей Ставропольского

края», отстаивал в Конституционном суде России нормы краевого закона «О миграции». И там его знают и уважают за стойкость и патриотизм к родной земле.

Известна его позиция в отношении школы и учителей, здравоохранения и села, и его предложение о принятии чрезвычайного бюджета именно по этим отраслям, а также о ликвидации системы страховой медицины с оценочными платежами.

Доступный, общительный и доброжелательный, он становится непреклонным, если затрагиваются интересы людей или, более того, его достоинство или честь. Юрий Афанасьевич - высококлассный специалист в области бюджетного процесса, он кандидат экономических наук. Столько, сколько он решил вопросов для своего избирательного округа, для своих избирателей, никто из коллег не может в этом с ним сравниться. Да и мы понимали, что делает он это не для себя, а для трудных, тяжелых районов.

Доброе сердце, отзывчивость, решительность, твердость характера и духа - его характерные черты.

В. ЗЕРЕНКОВ, председатель Государственной Думы края первого созыва.



(Бесплатная публикация согласно жеребьевке).

ПРОГРАММА ТЕЛЕПЕРЕДАЧ с 3 по 9 декабря

Table with 8 columns (Monday-Friday, Saturday, Sunday) and multiple rows of program listings. Each row includes the day, time slot, and program title (e.g., 'ОРТ', 'РТР', 'НТВ').

Ветеранам войны - внимание и заботу

Взяв под личный контроль социальное обеспечение жизни всех ветеранов Великой Отечественной войны, особо выделив одиноких инвалидов и участников войны, вдов погибших, - такое обращение приняли участники совещания в Южном федеральном округе в Ростове-на-Дону к промышленникам, предпринимателям и фермерам Юга России.

Постановлением главы Кировской районной государственной администрации от 05.09.2001 г. № 338 за участниками, инвалидами и вдовами погибших участников ВОВ, нуждающимися в особом внимании и заботе, закреплены предприятия, организации района, фермеры и предприниматели.

До 1 августа текущего года в полном объеме проведена работа по изучению жилищно-бытовых условий участников и инвалидов Великой Отечественной войны, вдов погибших участников войны и детей-инвалидов войны.

Надо сказать, что работа эта проводилась и ранее. В каждом населенном пункте совет ветеранов совместно с администрацией чествовали участников войны в День Победы, проводили огоньки, встречи, вручали подарки, оказывали различные виды помощи тем, кто в ней нуждался. Центр социального обслуживания населения 100% охватил всех желающих обслуживанием на дому и медицинским патронажем, четыре участника войны и четыре вдовы проживают в домах для престарелых.

Подворный обход показал, что большая часть участников и инвалидов войны имеют нормальные жилищно-бытовые условия.

В районе проживают участники ВОВ - 190, инвалиды войны и общего заболевания - 436, вдовы погибших участников ВОВ - 93, дети-инвалиды войны - 3.

Самый маленький размер пенсии у вдов: от 630 до 1000 рублей получают - 63%, от 1000 до 1700 получают - 37%, 60% инвалидов войны и 88% участников ВОВ с инвалидностью общего заболевания получают пенсию до 3000 рублей и выше, 35% инвалидов войны - до 2500 рублей. Име-

ют телефонную связь 200 инвалидов и 182 участника ВОВ.

Состоит в очереди на установку телефонов 31 человек. Из них 18 инвалидов ВОВ поставлены в очередь с 2000 и 2001 года, а 13 невозможно установить телефон по объективным причинам, в связи с отсутствием технических условий.

Имеют автотранспорт 51 инвалид ВОВ и своевременно получают компенсацию на эксплуатационные расходы, годовой размер которых составляет 835 рублей. 13 человек состоят в очереди на получение спецавтотранспорта, получая пока ежегодную компенсацию на транспортное обслуживание в размере 835 рублей.

Нет проблем с санаторно-курортным оздоровлением участников и инвалидов войны. В полном объеме выплачена компенсация за неиспользованное санаторно-курортное лечение инвалидам войны включительно по 2000 год. В настоящее время в очереди на получение санаторно-курортной путевки стоят 9 инвалидов ВОВ.

В ходе подворного обхода особое внимание было уделено тем, кто живет один, у кого нет детей или дети неблагополучные.

Не имеют детей 36 одиноких, 26 семейных пар. Живут с неблагополучными детьми - 6, с детьми-инвалидами - 11. Все они взяты на учет желающие обслуживаются социальными работниками на дому.

Остальные участники и инвалиды войны имеют детей, проживают сами или с детьми. Нуждаются в социальном обслуживании: участники ВОВ - 3,4%, инвалиды ВОВ - 0,8%, вдовы - 5,3%.

За 26 участниками войны и вдовами постановлением главы района № 333 от 05.09.2001 г. закреплены предприятия по оказанию им помощи. На 01.12.2001 года отремонтиро-

вана кровля - 2 ИВОВ, отремонтирована газовая колонка - 1 ИВОВ, улучшены жилищные условия - 1 УВОВ, отремонтирован подвал - 1 УВОВ, ремонт дома - 2 вдовы, денежная помощь - 5 ИВОВ, зерно и зерноотходы получили 10 человек.

В целях оказания внимания в праздничные дни, решения бытовых вопросов по обращениям участников ВОВ и вдов тем же постановлением главы района за всеми остальными закреплены предприятия, с которых они ушли на пенсию, а за приезжими - фермеры и предприниматели.

Центром социального обслуживания (Р.В. Золотухина) оказана продуктовая помощь: 34 вдовам на сумму 6600 рублей, 7 участникам и 7 инвалидам ВОВ на 2600 рублей, 66 труженикам тыла на 12600 рублей.

А также 30 человек получили гигиенические наборы, постельное белье, халаты.

Получают бесплатно и по льготной цене зерно, зерноотходы, мясо, крупы, растительное масло участники и инвалиды войны на предприятиях, в которых работали.

Особое внимание уделяется в станице Советской (В.А. Гречко). Здесь СХП “Восход” колхоз “Советский”, ООО “Луч”, ООО “Волна”, аптека № 27, ООО “Тополь”, птицефабрика выделили участникам войны продуктовую и денежную помощь.

АО “Зубр” в станице Зольской выдал 17 инвалидам и 17 участникам войны по 300 кг пшеницы и 200 кг ячменя.

Изучены жилищно-бытовые условия блокадников Ленинграда, которых в районе 15 человек. Шести семьям выдана продуктовая помощь.

Из 24 несовершеннолетних узников фашизма к Дню пожилого человека 10 получили продуктовую помощь. В настоящее время социальные работники Центра социального обслуживания населения обследуют семьи тружеников тыла.

Галина ФОЧИНОК, начальник УТСИЗН.

Христианские праздники

ВВЕДЕНИЕ ВО ХРАМ Пресвятой Девы Марии

4 декабря Церковь празднует Введение во храм Пресвятой Девы Марии. Это торжество прославляется как начало нашего спасения и призывает нас войти в Святую Православную Церковь и ввести в храм Божий своих детей.

Престарелые родители Божией Матери праведные Иосиф и Анна, получившие откровение от Бога о том, что у них на склоне лет жизни родится дочь, дали обещание посвятить Ее служению Господу. И когда Пресвятой Деве Марии исполнилось три года, родители привели Ее в храм и вручили первосвященнику. В Иерусалимском храме Она провела 11 лет и получила такое совершенное духовное воспитание, что удостоилась быть Матерью Господа.

Если такое значение имел храм для родившей Бога, то для нас храм - это дом Отца нашего Небесного, место нашего духовного рождения и возрастания, пристанище и покой наших сердец, среди волнений и невзгод житейского моря. Храмом самое удобное и приличное место для молитвы. Здесь обращались к Богу наши предки, наши родные, и верим - духом своим они стоят вместе с нами на молитве.

Храм - это духовная лечебница. Терзает ли нас совесть, страдает ли наша душа от беззаконий, нет ли здоровья от неправильной жизни нашей - целительное лекарство от всех этих духовных язв всегда имеется в храме. Нужно только искреннее желание и твердая решимость исправить все плохое в нашей жизни. В храме слово Божие звучит так, как будто Сам Господь обращается к нам: “Возлюби ближнего как самого себя”, помогай ему словом и делом, не осуждай его, не оскорбляй, не обижай... - нужно спросить себя: поступаю ли я так в своей жизни, имею ли я по-настоящему любовь к своим родным?! Сюда приходим и оплакать свои грехи, и излить перед Богом свои скорби, печали и уходим отсюда примиренные, ободренные, утешенные.

Тот, кто редко посещает храм, не имеет и достаточной любви к Богу, пребывающему в храме, как в своем доме. Иногда оправдывают редкое посещение храма тем, что там трудно стоять по состоянию здоровья. Но слышать это странно, ибо храм есть духовная больница, подающая телесное здоровье и духовное спасение. Пусть стоим мы недалеко, но без лениости, с настоящим горением, пламенем, а не тлением. Не ходим в храм под предлогом того, что многое происходящее в нем непонятно. Но разве может быть непонятно кому-либо молитва: “Господи, помилуй”? Если же остается что-то непонятное, то за разъяснением можно обратиться к священнику, который охотно пойдет навстречу желающему лучше узнать богатые сокровища церковных служб. Иногда мы ходим в храм и внешне выглядим людьми благочестивыми, но сердцем своим далеко отстоим от Бога. Мы стоим не примиренные со своими родными, с недобрим чувством к ним или даже со злобой. И тогда мы вовсе не слышим церковных молитв - мысль наша где-то витает далеко, вынашивая какие-то недобрые планы. Приходите и стойте с таким настроением в храме не только естественно, но даже преступно. Любовь и злоба так несовместимы, как несовместимы свет и тьма.

Весь свой ум, все свое сердце обратим к добру и тогда в нашу душу войдут покой и мир. С этой радостью выйдем из храма и понесем ее в наши дома, чтобы поделиться с родными и близкими, со всеми, кто встретится на нашем пути.

Протоиерей Игорь БОБЫЛЕВ.

Открыт отдел «Цветы в вашем доме» в магазине №3 по улице Комсомольской, 36 «А» г. Новопавловска. В ассортименте - более 100 видов комнатных растений. Приглашаем посетить наш отдел. (005401)

Поздравляем!

Дню рождения комсомола был посвящен конкурс военно-патриотических молодежных клубов в нашем районе. Конкурс проводился в соответствии с постановлением губернатора Ставропольского края, краевым и районным комитетами по делам молодежи. На Ставрополье 140 военно-патриотических клубов, часть из них приняла участие в краевом конкурсе. Не остались в стороне и наши школьные клубы, работающие по военно-патриотическим программам. Руководители клубов 14 ноября были приглашены в краевой центр, в комитет Ставропольского края по делам молодежи, для публичной защиты своих программ, где были представлены программы военно-патриотических клубов из Буденновского, Кочубеевского, Шпаковского, Курского, Нефтекумского, Кировского и других районов, из городов Михайловска, Невиномысска, Ставрополя. По результатам публичной защиты “Гранд I-ой степени” и премии в сумме 15 тысяч рублей получили военно-патриотический клуб “Сокол” марьинской СОШ № 5 (директор Металлиди Т.Н., руководитель клуба Васильев А.А., Ярошенко А.Н., Вавилов П.В., Смирнов С.Л.) и центр военно-патриотического воспитания молодежи г. Невиномысска. Любовь СТЕХОВА, заведующая отделом райгосадминистрации по социальным вопросам.

Продаётся ДВУХКОМНАТНАЯ КВАРТИРА. Обращаться по телефону 2-16-38. (005397)

К СВЕДЕНИЮ РУКОВОДИТЕЛЕЙ ПРЕДПРИЯТИЙ ВСЕХ ФОРМ СОБСТВЕННОСТИ

Согласно статье 127 Закона РФ № 340 - 1 от 20.11.1990 года “О государственных пенсиях в РФ” предприятия всех форм собственности обязаны: сообщать в 5-ти дневный срок в ГУ Управление Пенсионного Фонда РФ по Кировскому району сведения о приеме на работу пенсионера и его увольнении с работы; ежегодно, на 1 января, предоставлять в ГУ Управление Пенсионного Фонда РФ по Кировскому району данные по работающим пенсионерам по следующей форме:

- порядковый номер;
- фамилия, имя, отчество (полностью) пенсионера;
- адрес;
- занимаемая должность;
- дата принятия на работу;
- номер и дата приказа.

ПРИМЕЧАНИЕ: В случае невыполнения указанных обязанностей и выплаты в связи с этим излишних сумм пенсий предприятие возмещает Управлению причиненный ущерб.

Телефоны для справок: 4-26-42; 4-27-00.

Городской Совет ветеранов глубоко скорбит по поводу безвременной смерти главного врача Кировской ЦРБ Анатолия Стефановича СУХИНА и выражает искренние соболезнования родным и близким покойного.

Коллектив работников ГУ «Кировская районная станция по борьбе с болезнями животных» глубоко скорбит по поводу безвременной смерти главного врача Кировской ЦРБ Анатолия Стефановича СУХИНА и выражает искренние соболезнования родным и близким покойного.

Учредитель: Кировская районная государственная администрация. Время подписания в печать по графику - в 14.00. Подписано - в 14.00.

Газета зарегистрирована Региональной инспекцией по защите свободы печати и массовой информации (Ростов-на-Дону). Регистрационное свидетельство № Р 1159. Газета выходит два раза в неделю: по средам и субботам.

Адрес редакции: г. Новопавловск, ул. Октябрьская, 4. Телефоны: главный редактор - 2-04-20, отдел социально-бытовых проблем, агропромышленный отдел - 2-27-94, ответственный секретарь, отдел писем, бухгалтер - 2-63-94; фотокорреспондент - 2-27-94. Газета набрана и сверстана на компьютерах в редакции газеты “Голос времени”. Гл. редактор Г.П. АВАНЕСОВА

Ответственность за достоверность сведений в публикациях и рекламе несут авторы. Их точка зрения не всегда совпадает с позицией редакции. Печать офсетная. 1 условный печатный лист.